



专业
做主

踏进鑫桥市场孕婴童商城给记者的感觉是商场化的购物环境,堪比大型购物中心,宽敞明亮的店堂,唯美时尚的商铺、清新的空气,舒适惬意的“店中店”给消费者营造出了一个幽雅购物环境。然而给记者感受最深的还是鑫桥的孕婴童商品,从孕妇怀孕开始到新生儿出世再到幼童,用、玩、穿系列商品在鑫桥都能一次性购全着实方便,商品的档次也多层次化,既有上千元的用品,也有几元一只的用品,琳琅满目的商品不仅满足各阶层人士的需要,同时柜台上好多最新款的各色商品,让鑫桥也成为南京孕婴童商品最新潮流的“风向标”。

鑫桥市场 引领孕婴童市场潮流

鑫桥市场总经理鲁玉成告诉记者:鑫桥市场孕婴童商城目前汇集了500多个品牌的孕婴童商品,这其中有添香、胖妞、飞利浦新安怡、贝亲、西瓜太郎、NUK、圣婴达、丽婴十八坊、韩国B&B、小石头、南国婴宝、小敷点、爱佳宝等国内外知名品牌,尽管品牌很多,但是在品牌的选择上,我们依然是把健康环保放在第一位,同时重服务、讲诚信也是我们的经营之本。



六一儿童节到来之际,鑫桥为了回报社会,感谢消费者对鑫桥一如既往的支持,联手厂家、商家开展了大型的孕婴童商品的促销活动。
“进进”一款雪纺加棉的孕妇裙原价140元,时尚妈咪一款孕妇装原价128元,六一期间分别只卖55元和45元,贝宝舒各有一款尿布、尿垫中、尿裤、孕妇哺乳文胸4折起销售。NUK一款高强度塑料奶瓶、贝亲品牌的海绵、退热贴、喜多爽身粉、浴盆;爱得利宽口带柄自动大奶瓶、儿童水壶、新安怡ISIS吸乳器、贝睿玩具均以特惠价销售。比豆、心喜小鸭、雪儿佳佳、西瓜太郎、雅培、丽婴十八坊、巴士小熊、小雨儿、菲奈尔、婴派、小富兰克、英贝迪、莱利贝比、聪明谷、婴悦家等婴幼儿夏装同时也以优惠价销售。

在“圣婴达”专卖店购物满500元,即可办理会员卡,享受5.5折优惠,同时还有婴儿棉袜、围嘴等礼品相赠。记者还打探到,消费者平时购买也可以7折优惠在鑫桥市场购买圣婴达品牌用品,真的很实惠。在逛完鑫桥孕婴童商城,记者还发现鑫桥市场的精品二楼也是吸引顾客的另一“王牌”。这里不但有各种各样的毛绒玩具,还有各色小商品。在“小艾家居”可以找到田园风格的床艺、纸巾盒及收纳袋、草莓形状的收纳袋,精致小巧。图案精美的保温袋,轻巧便捷。另一角的“绣艺坊”主要经营“车厘子”品牌的十字绣,顾客不但可以免费学绣艺,还可以提供照片让老板设计成个性十字绣哦!

特色 做主 到义乌小商品城 喝啤酒吃龙虾

你给“杨澜”、“白岩松”敬过酒吗?你和“范冰冰”一起吃过龙虾吗?你跟“小沈阳”比赛过喝啤酒吗?如果你还没有尝试过,赶紧邀三五好友参加本周六晚7点,在义乌小商品城隆重上演的“2009南京义乌商品雪花啤酒城龙虾盛宴”,在这里,你可以喝啤酒、吃龙虾大快朵颐的同时,还能与“小沈阳”、“刘谦”零距离互动哦!



据了解,此次“2009南京义乌商品雪花啤酒城龙虾盛宴”特别花重金请来了“白岩松”、“杨澜”、“范冰冰”、“小沈阳”、“刘谦”。注意了,他们是山寨版的!但他们插科打诨、搞笑的功夫跟真人比起来绝对有过之而无不及。这些“大腕”们亲临现场将为大家带来很多快乐。与此同时,活动主办方还将进行“龙虾不要钱、啤酒甩开喝、小菜随便拿”的互动游戏。酒量好的读者一定要到现场比一比!胜者会获赠雪花啤酒。会学龙虾叫,学龙虾走的读者不妨到现场表演,有机会获赠大盘龙虾。义乌小商品城的负责人表示,他们力争把本次龙虾节办得更加有特色,不但让消费者能够

吃好、喝好、玩好,还能留下一个难忘的记忆。此外,把民俗味十足的端午节“扮”成一个火热的消费节日,眼下正成为不少商家的努力方向。记者采访注意到,义乌小商品城在今年端午开发起了其商业价值,购物、游乐、聚餐,这让传统的端午节与儿童节相结合,变得更加丰富多彩。其中,开心“六一”,快乐做主的活动将于5月28日——5月30日举行,来南京义乌商品城儿童嘉年华,爬充气城堡、玩超级蹦床、看勇敢宝宝赛攀岩,几十种游艺项目汇集欢乐海洋,在游玩中体验乐趣,在乐趣中快乐成长,现场还有千款学习用品、益智数码、儿童玩具等儿童节特惠展销,双节同庆,

带上你的宝宝,来义乌商品城感受不一样的欢乐之旅。针对此项活动,为确保活动效果,义乌小商品城还特别设计制作了儿童节邀请函,此函由两部分组成,既是邀请函,同时也是礼金券,每位学生派发面额四元礼金券,在游园会儿童用品展览区盖章后可直接抵用现金。

【精彩活动】
游乐设施和动漫体验

地点:C区大广场
以动漫产品展示和cosplay的表演为主。充气城堡、宝宝超级蹦床、砸沙包、套圈、滚铁环、飘飘海盗船、大火车接龙、钓鱼、宝宝攀岩等游艺活动项目将是幼儿的欢乐天地。 快报记者 闫弋



南京义乌商品城 NANJING YIWU MERCHANDISE TOWN

南京义乌商品城 龙虾啤酒节

时间:5月31日—6月7日晚间

40桌露天广场盛宴,山寨版白岩松、小沈阳、范冰冰等山寨明星鼎力助阵,和您一起现场点评龙虾真滋味,笑料百出,有吃有喝有的看!

朱大龙虾 特价销售

SNOW 雪花啤酒 喝的多送的多!

市场地址:南京市江宁区天元东路388号 服务热线:025/52168777